

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ОБОРОНЕ И БЕЗОПАСНОСТИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«11» июля 2017 г.

№ 3.3 - 03/1531

Председателю
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по Федеральному закону "О внесении изменений в Федеральный закон "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей" в части совершенствования деятельности в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на объектах ведения горных работ"

Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности в соответствии со статьями 105 и 106 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации рассмотрел Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей" в части совершенствования деятельности в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на объектах ведения горных работ" (далее – Федеральный закон), принятый Государственной Думой 7 июля 2017 года.

Законопроект был внесён Правительством Российской Федерации.

Федеральный закон наделяет Правительство Российской Федерации правом установления задач, функций, полномочий и порядка деятельности профессиональных аварийно-спасательных служб и профессиональных аварийно-спасательных формирований, выполняющих горноспасательные работы, требований к их составу, структуре, комплектованию, оснащённости и постоянной готовности, условиям их размещения, несения дежурства спасателями, порядку расчёта стоимости обслуживания объектов ведения горных работ.

Федеральным законом устанавливаются понятия видов аварийно-спасательных работ: "горноспасательные работы", "газоспасательные работы", "противофонтанные работы", "поисково-спасательные работы", "аварийно-

спасательные работы, связанные с тушением пожаров", "работы по ликвидации медико-санитарных последствий чрезвычайных ситуаций". Федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций предоставляются полномочия по установлению порядка регистрации аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований. Территориальным органам федерального органа исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций предоставляются права по согласованию создания и координации деятельности аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований на территориях субъектов Российской Федерации.

По заключению Правового управления Федеральный закон соответствует Конституции Российской Федерации, в том числе положениям о правах и свободах человека и гражданина, и согласуется с системой федерального законодательства.

Федеральный закон не подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, поскольку не затрагивает вопросов, предусмотренных статьей 106 Конституции Российской Федерации.

Реализация Федерального закона не потребует дополнительных расходов из средств федерального бюджета.

Федеральный закон вступает в силу по истечении десяти дней с момента его официального опубликования.

Согласно методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, коррупциогенные факторы не выявлены.

Исходя из вышеизложенного, Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности **р е ш и л:**

рекомендовать Совету Федерации одобрить Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей" в части совершенствования деятельности в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на объектах ведения горных работ", принятый Государственной Думой.

Председатель Комитета



В.А. Озеров